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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS
BAIXADA SANTISTA E CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE SAÚDE

E SOCIEDADE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO
REALIZADA EM 25 DE ABRIL DE 2019

Aos vinte e cinco dias do mês de abril de dois mil e dezenove, nesta cidade de Santos,
à Rua Doutor Carvalho de Mendonca, 144, no Anfiteatro reuniram-se os senhores
membros do Conselho de Campus Baixada Santista da UNIFESP, sob a presidência de
Prof. Dr. Odair Aguiar Junior. Estiveram presentes os membros: Profa. Dra. Angela
Aparecida Capozzolo, Prof. Dr. Anthony Andrey Ramalho Diniz, Sra. Daniela Ferreira
Ribeirinho, Sra. Elisangela Marina dos Santos, Sr. Emerson Stefanoviciaus D Anela,
Prof. Dr. Emiliano Castro de Oliveira, Profa. Dra. Fernanda Flavia Cockell Silva, Prof.
Dr. Gilberto Pessanha Ribeiro, Prof. Dr. Gustavo Bueno Gregoracci, Prof. Dr. Gustavo
Fernandes Camargo Fonseca,  Prof.  Dr.  Igor Dias Medeiros,  Prof.  Dr.  Jose Ronnie
Carvalho de Vasconcelos, Sra. Karla Nieva, Sra. Laura Ferreira Theodoro, Prof. Dr.
Marcelo Domingues Roman, Prof.  Dr. Marcio Yee, Profa. Dra. Maria Lucia Garcia
Mira,  Profa.  Dra.  Maria  Stella  Peccin da Silva,  Profa.  Dra.  Nara Rejane Cruz de
Oliveira, Prof. Dr. Odair Aguiar Junior, Prof. Dr. Roberto Tykanori Kinoshita, Profa.
Dra. Sara Del Prete Panciera. Profa. Dra. Sonia Hatsue Tatumi, Profa. Dra. Sonia
Regina Nozabielli Prof. Dr. Stefanis Silveira Caiaffo e Profa. Dra. Virginia Junqueira.
Justificaram  ausência  e  não  foram  substituídos:  Prof.  Dr.  Deivison  Mendes
Faustino,Profa. Dra. Florianita Coelho Braga Campos, Sr. Jose Simoes de Andrade,
Profa. Dra. Maria de Fatima Ferreira Queiroz, Profa. Dra. Maria do Carmo Baracho de
Alencar, Sra. Sumyre Ebisui, Sr. Wagner Yoshizaki Oda. Não justificaram ausência:
Sra. Amanda Cardoso Pinheiro, Sr. Andre Luiz Alves Mendes, Sra. Esther Gomes da
Silva, Sra. Gabrielle Cabral Fernandes, Profa. Dra. Luciana Togni de Lima e Silva
Surjus, Prof. Dr. Mauricio Lourencao Garcia, Prof. Dr. Nildo Alves Batista, Profa. Dra.
Regina Celia Spadari,  Profa. Dra. Renata Cristina Goncalves dos Santos, Prof. Dr.
Ronaldo  Adriano  Christofoletti  e  Profa.  Dra.  Veridiana  Vera  de  Rosso.  Tendo  os
senhores conselheiros, assinado a folha de frequência e sendo constatado quórum com
26 presentes. O Prof. Dr. Odair Aguiar Junior iniciou a sessão e agradeceu a todos por
sua primeira reunião como Presidente do Conselho de Campus Baixada Santista e
Congregação  do  Instituto  de  Saúde  e  Sociedade.  Após  a  reunião  ordinária  da
Congregação  ocorrerá  a  solenidade  de  posse  dos  Novos  Diretores  na  gestão
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2019-2023, bem como uma reunião aberta da Criação do IMAR com presença da
Reitora, Profa. Dra. Soraya Smaili. INFORMES : 1. O Prof. Odair informou sobre a
abertura das inscrições para participação no V Congresso Acadêmico, que ocorrerá de
03 a 06 de junho. No dia 03 de junho, a abertura geral do Congresso será no Teatro
Marcos Lindemberg com a palestra do Professor Mario Sergio Cortella. Nos outros
dias, a programação se dará descentralizada em cada Campus. Informou que ainda há
espaços para atividades culturais na programação. 2. O Prof. Anthony informou que o
evento "Unifesp mostra sua arte" ocorrerá na primeira semana de setembro.  3.  A
Profa.  Virginia  Junqueira,  Diretora  da  Adunifesp  informou  que  o  desconto  da
contribuição  sindical,  por  decisão  do  Governo,  não  poderá  mais  ser  debitado  do
contracheque do sindicalizado.  Com isso,  optou-se por fazer o desconto da conta
corrente do membro filiado. 4. O Prof. Odair informou que o Restaurante Universitário
já retomou seu funcionamento via contratação emergencial com uma nova empresa. 5.
A profa.  Virginia  Junqueira  informou sobre  a  falta  de  representação  na  CPPD e
solicitou que este assunto seja pautado na próxima reunião da Congregação. O Prof.
Odair acatou a solicitação, solicitando a indicação por parte do ISS e IMAR. ORDEM
DO DIA: 1 - Aprovação das Atas : a) do dia 13/12/2018 - Colocada em votação, foi
aprovada  com 2  abstenções.  b)  do dia  07/02/2019 -  Colocada  em votação,  foi
aprovada com 1 abstenção. 2 - Aprovação de Convênios Tripartide - O Prof. Odair
disse que no ano passado foi aprovado na Congregação a celebração de um convênio
entre a Unifesp e a Secretaria de Meio Ambiente da Prefeitura de Guarujá. Então,
esses projetos advêm dessa celebração. O Prof. Gilberto Pessanha pediu para que o
projeto  dele  fosse  retirado  da  pauta.  Dessa  maneira,  será  apreciado  o  projeto
coordenado/desenvolvido  pelo  Prof.  Italo  Braga.  O  Prof.  Gustavo  Gregoracci
esclareceu que o projeto desenvolvido pelos Professores Fábio dos Santos Motta e
Prof. Guilherme Henrique Filho será entre Unifesp, FAP e Petrobrás. Também disse
que todos os projetos foram analisados e aprovados pelo Conselho do Departamento
de Ciências do Mar. Disse ainda que a pauta referente o projeto do Prof. Gilberto
Pessanha  foi  retirado,  pois  a  Secretaria  de  Meio  Ambiente  do  Guarujá  solicitou
algumas certificações.  Assim que isso tiver sido resolvido, o Departamento pedirá
pauta  na  Congregação.  a)  Convênio  Tripartide  entre  a  Unifesp,  FAP  e  a
Prefeitura do Guarujá  :  Proposta de Pesquisa intitulada "Avaliação de impactos
visando mediação de conflitos socioambientais na Praia do Perequê (Guarujá- SP)",
realizada pelo Prof. Ítalo Braga de Castro e Profa Nancy Ramacciotti, com finalidade
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de  submissão  para  avaliação  pela  Secretaria  de  Meio  Ambiente  da  Prefeitura
Municipal  do  Guarujá.  Colocada  em  votação,  foi  aprovada.  b)  Convênio  entre
Unifesp, Petrobras e FAP -  Proposta de Pesquisa intitulada "Monitoramento de
invertebrados,  peixes e fatores abióticos no ambiente marinho do Arquipélago de
Alcatrazes, Litoral Norte do Estado de São Paulo.", realizada pelo Prof. Fábio dos
Santos Motta e Prof. Guilherme Henrique Filho, com finalidade de submissão para
avaliação pela Petrobrás.Colocada em votação, foi aprovada. O convênio terá como
como coordenador o Prof. Fábio Motta. Colocada em votação, foi aprovada. 3 - Acordo
de Cooperação Técnica entre a Unifesp/Campus Baixada Santista e o Instituto
Procomum - O Prof. Stefanis Caiaffo explanou sobre o Instituto Procomum e sobre as
atividades que serão desenvolvidas através dessa cooperação. O acordo de Cooperação
Técnica entre o Instituto Procomum e a Universidade Federal de São Paulo – Campus
Baixada Santista, tem como finalidade o desenvolvimento de atividades extensionistas
(Programas,  Projetos,  Cursos  e  Eventos  de  Extensão)  voltadas  à  comunidade  da
Baixada Santista, especialmente à população que vive na região da Bacia do Mercado
de Santos. Colocado em votação, foi aprovado. 4 - Indicação de Representação
para  compor  o  Comitê  de  Bacia  Hidrográfica  da  Baixada  Santista  -  (ad
referendum) - O Prof. Odair disse que foi feita a indicação do Prof. Dr. Ronaldo José
Torres para compor o referido Comitê como representante da UNIFESP, no período de
março de 2019 a março de 2021. A indicação foi feita através de um ofício, assinado na
época  pela  Diretora,  Profa.  Sylvia  Batista.  Colocado  em votação,  o  referendo  foi
aprovado. 5 - Alteração na composição do NDE de Cursos - O Prof. Odair disse
que recebeu via SEI o pedido feito pela Coordenação do Curso Social de uma nova
portaria referente ao NDE do Curso. Já tendo sido aprovada sua alteração na reunião
de  Comissão  de  Curso.  Igualmente,  foi  recebido  um  documento  por  parte  da
Coordenação de Terapia Ocupacional informando a nova composição, também já tendo
sido aprovado na reunião da Comissão do Curso em 14/02/2019, na gestão 2019-2020.
a) Serviço Social : Professora Dra. Luciana Maria Cavalcante de Melo; Professora Dra.
Tania Maria de Godoi Diniz; Professora Dra. Renata Cristina Gonçalves do Santos;
Professora Dra.  Gisele Aparecida Bovoleta e Professora Dra.  Luzia Fátima Baierl.
Colocado em votação, foi aprovado. b) Terapia Ocupacional : Profa. Dra. Gabriela
Pereira Vasters (Coordenadora); Profa. Dra. Carla Cilene Baptista da Silva; Profa. Dra.
Débora Galvani; Profa. Dra. Eliana Chaves Ferretti; Profa. Dra. Maria da Conceição
dos Santos; Profa. Ma. Pamela Cristina Bianchi (convidada); Técnico Wagner Yoshizaki
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Oda (convidado);Discente Virginia Maria Alcântara (convidada). Colocada em votação,
foi  aprovada.  6 -  Aprovação de afastamento do país para Pós-Doutorado da
Profa. Dra. Sara Del Prete Panciera - O Prof. Odair fez a introdução a pauta e
passou  a  palavra  a  Profa.  Sara  Panciera  a  qual  falou  sobre  o  projeto  que  será
desenvolvido na Universidade de Birmingham, Inglaterra/Reino Unido, no período de
01/03/2020 a 28/02/2021. O afastamento já consta com as devidas aprovações do curso
de Psicologia e do Departamento Saúde, Educação e Sociedade. Colocado em votação,
foi aprovado. 6.1 - Como de praxe, foi feita a aprovação de Abertura de Processo
Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto, devido ao afastamento
do país para Pós-Doutorado da Profa. Dra. Sara Del Prete Panciera. Colocada em
votação,  foi  aprovada.  7  -  Ciência  de  Processos  de  Pedidos,  Solicitações  e
Recursos à Secretaria Acadêmica do Campus Baixada Santista - O Prof. Odair
passou a palavra ao Prof. Emiliano Castro, Vice- Coordenador do CEG que procedeu a
explicação  referente  aos  seguintes  processos:  Recurso  sobre  oferta  de  vagas
remanescentes no Curso Serviço Social, solicitado encaminhamento ao Conselho de
Graduação pelo estudante André Luiz de Lima, Extensão do Prazo de Integralização de
Curso Serviço Social - José Carlos de Oliveira; Extensão do Prazo de Integralização de
Curso Serviço Social - Luciene dos Santos Silva, Extensão do Prazo de Integralização
de Curso Psicologia - Luciana Vizotto Souza, Reversão de Cancelamento de matrícula
do estudante do Curso de Serviço Social Marcos da Costa Pereira e Recurso sobre
Frequência nas aulas do estudante André Luiz de Lima, solicitado encaminhamento a
CEG. Os conselheiros tomaram ciência. 8 - Aprovação de Retificação de edital da
Banca Examinadora do Concursos (ad referendum): a) Houve a retificação dos
editais 242/2019 e 246/2019 da Banca Examinadora do Concurso Público do Edital
373/2018 da área Educação Física, Subárea: História da Educação Física, Gestão,
Estágio Supervisionado. A retificação se refere ao local onde ocorreu o concurso,
anteriormente constava: sala 208 do Edifício Acadêmico II, situado à Rua Carvalho de
Mendonça, 144 - Encruzilhada - Santos - SP. Após a correção consta: Sala 120 do
Edifício Central, situado à Rua Silva Jardim, 135 - Vila Matias - Santos - SP. b) Houve a
retificação dos editais 242/2019 da Banca Examinadora do Concurso Público do Edital
373/2018 da área Educação Física, Subárea: História da Educação Física, Gestão,
Estágio Supervisionado. A alteração feita está relacionada a titulação do Professor Dr.
André Fontan Köhler, que antes constava Professor Associado ao invés de Professor
Doutor. Colocadas em votação, foram aprovadas. 9 - Aprovação de Abertura de
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Concurso Público : a)  na área de Engenharia Subárea: Engenharia Civil, para a
contratação de Professor adjunto A, por motivo de vacância tendo em vista a posse do
Prof.  Crystopher  Cardoso  de  Brito  em  outro  cargo  inacumulável  a  partir  de
06/08/2018. O documento de abertura de concurso foi feito pelo Departamento de
Ciências do Mar e assinado Ad Referendum pelo Prof. Odair Aguiar Junior no dia
22/04/2019.  Colocada  em votação,  foi  aprovada.  b)  na  área  Trabalho  em Saúde
Subárea:  Saúde Coletiva,  para a  contratação de Professor  adjunto A,  referente o
processo SEI 23089.101365/2019-41, código de vaga 927954, com devolução após
aposentadoria da Profa. Dra. Rosilda Mendes. O documento de abertura foi feito pelo
Departamento de Políticas Públicas e Saúde Coletiva e assinado Ad Referendum pela
Profa.  Sylvia  Batista  em  21/03/2019.  Colocada  em  votação,  foi  aprovada.  10.
Aprovação de Bancas Examinadoras de Concurso Público (Ad Referendum) - a)
Área Educação Física, Subárea: Saúde Mental, Estágio Supervisionado, Trabalho em
Saúde referente o edital nº 375/2018. Colocada em votação, foi aprovada. b) Área
Educação Física Subárea: História, Gestão e Estágio Supervisionado referente o Edital
nº 373/2018. Colocada em votação, foi aprovada. c) Área de Direito, subárea Direito
referente o edital nº 123/2019. Colocada em votação, foi aprovada. d) Engenharia,
subárea Energia referente o Edital nº 270/2018. Colocada em votação, foi aprovada
com 1 abstenção. Após a reunião, ocorreu a cerimônia de posse dos cargos de Diretor
e  Vice-Diretor,  respectivamente,  ao  Prof.  Odair  Aguiar  Junior  e  Prof.  Gustavo de
Camargo Fonseca. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Adriele da Mota
Lisboa, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e
pelo Srº Presidente.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Odair Aguiar Junior
Diretor do Campus Baixada Santista

Presidente do Conselho de Campus Baixada Santista
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 Adriele da Mota Lisboa
Secretária do Conselho de Campus Baixada Santista

 


